

# 山东济钢发生重大坠罐事故 致13人死亡,国务院安委会挂牌督办

新华社北京3月17日电(记者 陈伟 宋立毅) 国家安监总局日前通报了导致13人死亡的山东省济钢集团石门铁矿有限公司“3·15”重大坠罐事故。通报指出,该起事故暴露出诸多问题,国务院安委会已对事故查处实行挂牌督办,查处结果将及时向社会公布。

据初步了解,3月15日1时许,山东省济钢集团石门铁矿有限公司基建矿井副井罐笼在运送人员下井过程中因钢丝绳断裂,导致罐笼坠落至270米深的副井井底,造成罐笼(荷载21人)内乘坐的该公司施工工人13人全部死亡。事故具体原因正在进一步调查。

通报指出,石门铁矿有限公司露天转地

下开采项目由温州东大矿建工程有限公司等单位承建,温州东大矿建工程有限公司具有浙江省建设厅核发的相关资质和浙江省安全监管局核发的安全生产许可证。为深刻吸取事故教训,有效防范和坚决遏制类似事故发生,国家安监总局要求强化对建设项目施工的安管理和监督并加大责任追究力度。

## 铁画“烙”于心 烙铁能“生”金

以烙铁为笔,以火为墨,在三合板上绘出一幅幅惟妙惟肖的烙铁画,这一工艺在青海海东师延兴手上被发挥得淋漓尽致,而他是一名始终离不开轮椅的年轻人。2003年,在卖出第一幅画之后,师延兴的心就被烙铁画死死地“烙”住了,他知道自己从此可以自立并赡养父母了。2011年,师延兴的收入超过6万元。截至目前,他已经接到了10万元的订单。图为师延兴在用自制的烙铁画笔进行创作。

新华社记者 王博 摄



## 贵阳一对夫妇被抢 近百名群众闹市力擒歹徒

新华社贵阳3月18日专电(记者 胡星) 两名歹徒闹市飞车抢夺,近百名路人见义勇为挺身而出,17日发生在贵阳市中山东路的一幕引起贵阳市民热议并被传为佳话。

17日17时许,贵阳市民陈先生与妻子在贵阳市中山东路公交车站准备打车,突然两名

男子骑摩托车从他们身后飞驰而来,后座男子一把将陈先生佩戴的金项链扯下并迅速逃去。

陈先生一边高喊“抓抢劫”,一边向摩托车追去。路边群众见此情景,纷纷加入追摩托车行列,一辆出租车和一辆私家车加速向摩托车追去,停在路边的一辆“120”救护车拉响警报也追了过去。前面有群众在堵截,

后面有人在追赶,近百名群众在街头上演了一幕见义勇为的大戏。

贵阳市公安局中山东路派出所民警告诉记者,犯罪嫌疑人付某被抓后在派出所连声叹息“没想到这么多人来堵我们”。有抢夺前科的付某和另一名犯罪嫌疑人目前已被警方刑拘。

## 秦皇岛一男子恶意透支 38.8 万元被判 13 年

新华社石家庄3月18日专电(记者 李俊义) 秦皇岛男子齐某利用别人的身份信息骗办了36张银行信用卡,恶意透支达38.8万元。日前,齐某因犯信用卡诈骗罪被当地法院判处有期徒刑13年,并处罚金5万元。

2011年3月初,做服装生意的李女士因业务需要办了一张中行的信用卡,在使用时被告知,因信用额度不足无法透支。“我没办过其他的卡呀。”李女士纳闷了。她通过银行查询,发现自己名下确有一张钛金卡透支1万元,长期未还。李女士仔细回忆,确定自

己从未办过这张卡,随后将情况反映给银行。银行工作人员经调查后发现,开发区某单位的齐某有重大嫌疑。齐某的前妻和李女士是朋友,李女士曾经将身份证复印件交给齐某的前妻作过贷款担保。在随后的调查中,银行又发现13张发生大额透支的信用卡可能与齐某有关联,透支总金额本息共计20余万元。

银行工作人员联系到齐某。齐某承认自己借他人名义办理过10多张信用卡,从中透支取款。他承诺半个月内还款,并写下自

己办理过的信用卡号码和人名。但在随后的1个月时间里,齐某并未还款。

秦皇岛市海港区法院经审理认为,被告人齐某利用银行信用卡恶意透支且数额特别巨大,其行为已构成信用卡诈骗罪,故依法作出如上判决。

提醒:市民应注意身份证复印件等有关身份信息资料的保密,不要轻易借给他人使用;银行、房产、中介等在办理业务时,除收取复印件存档外,更应注意核对有关身份信息的原件。

### 图说新闻



#### 自主招生

3月18日,西安交通大学举行2012年自主招生复试,有1200余名考生参加。复试采取5人一组,每组考察时间为1小时,考察考生的“心理与人文素养”、“智力与知识”等。



#### 春夜飞雪

3月17日夜至3月18日凌晨,北京降下一场春雪。图为3月18日,一位小朋友在北京石景山鲁谷社区的公园里欣赏雪景。



#### 寄养情深

西宁市吴诚夫妇照料西宁市儿童福利院8名寄养孤残儿童的事迹感动了高原。8年来,他们辛勤的付出让慕洋这个原本腰部以下瘫痪的弃婴,渐渐成为膝盖以上部位有了知觉的小学生。3月16日,慕洋告别亲人,与来自美国的拉塞尔一家离开西宁市前往美国。



#### 泥中真趣

“捏泥巴”是贵州省余庆县“泥牛黄”黄泽富的拿手绝活。当地群众说,北有天津“泥人张”,南有贵州“泥牛黄”。图为黄泽富展示他的泥巴作品《木匠》。(本栏图片均据新华社)

洛阳网  
www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道,  
信息真实, 最具参考价值